
Conferenza dei Presidenti di Comitato Regionale

Si è svolta il 15 giugno 2008 alle ore 10:00 presso il Novotel di Milano la Conferenza annuale dei Presidenti 
di Comitato Regionale con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente e dei Consiglieri
2. Assemblee Comitati Regionali
3. Discussione libera

Hanno partecipato il Presidente FSI, i Consiglieri Bellatalla, Bonazzi, D’Eredità, Leoncini, Perrone, Troso, il 
Segretario Generale Fiori, Elisabetta Ambivero e Maurizio Mascheroni.

Erano presenti e rappresentate le seguenti regioni:

Abruzzo (Ramundi), Basilicata (Paiano), Calabria (Martire), Campania (Nardiello), Emilia Romagna (Borsari), 
Liguria (Ivaldo), Lombardia (Barrera), Marche (Bankj, Ciambotti), Molise (Di Memmo), Piemonte (Rivello), 
Puglia (Tarantino), Sardegna (Abis), Sicilia (Sgarito), Toscana (Del Giudice, Marrocco), Valle d’Aosta (Scalfi), 
Veneto (Navarro).

Dopo il saluto del Presidente e dei Consiglieri presenti, sono state illustrate una serie di slide relative alle 
date e alle modalità di svolgimento delle prossime assemblee elettive unitamente al calcolo e all’importo 
del contributo 2008, che verrà erogato il prossimo mese di settembre.

Il Consigliere Perrone e il Prof. Navarro hanno quindi illustrato le relazioni sui GSS 2008, svoltisi a Jesolo. 
Sono seguiti numerosi interventi e domande relative al regolamento GSS, domande poste da Martire, 
Rivello, Borsari a cui il prof. Navarro ed il Presidente Pagnoncelli hanno risposto.

Il prof. Navarro ha infine mostrato delle slide sul nuovo Protocollo d’Intesa firmato congiuntamente dal 
Ministero Pubblica Istruzione e la F.S.I.  .

La riunione è proseguita con un rapporto del Presidente sullo stato della FSI,  e dalla discussione libera dove 
sono stati trattati i seguenti argomenti:

- Avanzi di bilancio dei CR degli esercizi precedenti (Ramundi)

- Manifestazioni autorizzate in calendario FSI (Borsari)

- Assicurazione e tornei (Nardiello, Ivaldo, Marrocco)

- Corsi per formatori (Borsari)

La riunione si è conclusa alle ore 16:00

Il Presidente F.S.I. Il Segretario Generale

Gianpietro Pagnoncelli Mauro Fiori


